Tema: EauvHuubr spemeHu. CyTku

Llenb: yyawmeca AONXKHBL 3HATb NOHATUE: CYTKM;
yMeTb Ha3bIBaTb Bpems, WCMOSb3ys 3TO MNOHATUE,

BbIMOSHATL AGWCTBUS, UCMNOSb3Ya 3Ty BpeMeHHYHO eauHULY.

1.Buitbepu  npasunbHeIM  OTBeT, 4TO6EI  nNONy4YMnochb
PABEHCTBO.
2 cyT. =
lcyr. =
lcyT. 2 vaca =

2. OTteeT coefivHU CTpenKoW.

TToe3a n3 MpoaHo ao Mockebr uaet 2 aHa. OH byaeT B NyTU:

a) 24 u. 6) 72 u. B) 48 u. r) 12 u.

3. OTmeTb BepHble yTBepXAeHUS.
a) 24 4. =1 cyr.
6) 12 4. = 1 cyr.
B) 2 cyT. = 48 u.
r) 3 cyr.= 10 u.
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4. Buibepute TO Bpems, UTO6bI OHO OTHOCUNOCH KO BTOpPOMA
nonosuHe cyTok (nocne nonyaHs).

114 45MuH

234 45 muH

74 00 MuH

19y

Buibepute TO Bpema, u4TO6bBI OHO OTHOCUNOCH K NeEpBOM
nonoeuHe cyTok (A0 nonyaHs).

154 15 muH

34 15 muH

204.00 muH

84. 00 muH.

5. Bnuwm uucna, uTO6EI  paBeHCTBA  NOSTYYUNIUCH

NpaBUnbHBIE.
Teyr3us= y
leyt4u= Y
leytbus= Yy
2cytbu= Y
Tcyr13u= Y
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